

23.10.2020 № 12

**Президенту України
Зеленському В.О.**

Копія:

Голові Верховної Ради України
Разумкову Д.О.

Голові Державної служби України з питань
геодезії, картографії та кадастру
Лещенку Р.М.

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Громадська спілка «Всеукраїнський аграрний форум» (далі – ГС «ВАФ»), яка створена з метою координації профільних аграрних асоціацій та формування і представлення єдиної позиції аграрного сектору України, від імені членів – провідних аграрних асоціацій: ГС «Аграрний союз України», ГС «Всеукраїнська аграрна рада», Всеукраїнської асоціації громад, Асоціації «Союз птахівників України», ВГО «Українська аграрна конфедерація» та Асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» широко вітає рішення керівництва держави щодо завершення реформи децентралізації в Україні.

Зокрема, аграрна громадськість позитивно сприймає передачу земель сільськогосподарського призначення з державної до комунальної власності, яка відбудеться відповідно до Указу Президента України № 449/2020 «Про деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин». Організації-члени ГС «ВАФ» впевнені, що за рахунок збільшення надходжень до місцевих бюджетів від здачі в оренду цих земельних ділянок відбудеться не лише комплексний розвиток сільської місцевості і, як наслідок, покращення якості життя на селі, а й підвищення ефективності ведення сільськогосподарського виробництва на певних територіях.

Усім відомо, що останні 10-15 років земельні відносини в Україні знаходились в ручному управлінні під керівництвом певних олігархічних структур, а зміна форми власності землі відбувалась виключно в інтересах окремих груп. Державний орган виконавчої влади, який реалізовував політику в сфері земельних відносин, не створював прозорих умов для ведення аграрного бізнесу, а лише чинив тиск і створював проблеми усім учасникам сільськогосподарського виробництва.

Тому аграрна бізнес спільнота вітає політичну волю керівництва держави у наведенні врешті решт ладу в земельних відносинах та підтримує ініціативи Держгеокадастру України щодо проведення її глибокої дерегуляції та перетворення в сервісну організацію, а також завершення процедури інвентаризації земель сільськогосподарського призначення й передачі усіх функцій по розпорядженню



земельними ділянками об'єднаним територіальним громадам. Впевнені, що управління землею повинно відбуватися на місцях, а не з чиновницьких кабінетів Держгеокадастру. Окрім цього, вкрай важливим є проведення розслідувань скоєних злочинів щодо незаконного відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення. На нашу думку, згадані розслідування потребують особистого контролю з боку Президента України та залучення громадськості задля забезпечення публічності та професійної оцінки даного процесу.

Водночас, просимо Вас, Вельмишановний Володимире Олександровичу, сприяти якнайскорішому ухваленню Верховною Радою України важливих земельних законопроектів № 2194 і № 2195, які мають запровадити вище зазначену дерегуляцію у сфері земельних відносин, мінімізувати контакт громадянина з чиновником, запровадити цифрову трансформацію Держгеокадастру та електронні аукціони.

Ми глибоко переконані, що виважена та прозора політика в сфері земельних відносин сприятиме економічному розвитку України та покращенню умов ведення сільськогосподарського товарного виробництва.

З повагою

**Директор
ГС «Всеукраїнський аграрний форум»**



Марія Дідух

**Голова
ГС «Аграрний союз України»**



Геннадій Новіков

**Заступник Голови
ГС «Всеукраїнська аграрна рада»**



Михайло Соколов

**Заступник Голови – керівник
Виконавчої дирекції
Всеукраїнської асоціації громад**



Микола Поєдинок

**Голова Ради директорів
Асоціації «Союз птахівників України»**



Олександр Бакуменко

**Президент
ВГО «Українська аграрна конфедерація»**



Леонід Козаченко

**Генеральний директор Асоціації
«Український клуб аграрного бізнесу»**



Роман Сластьон

